

На сцене — молодежь

СПЕКТАКЛЕМ «Сто братьев Бестужевых» открыл вчера сезон ленинградский Молодежный театр.

На его сцене в Измайловском парке культуры и отдыха зрители увидят в ближайшие дни и последнюю премьеру минувшего сезона — «Отпуск по ранению», поставленную по повести В. Кондратьева. В репертуарных планах театра спектакль «Если нельзя иначе...» по роману Ю. Давыдова — о народовольцах, работа над постановкой пьесы по мотивам киносценария Ю. Клепикова «Пацаны», поднимающей проблемы воспитания подростков.

Зрители увидят в этом сезоне пьесу А. Поламышлева, написанную по мотивам «Петербургских повестей» и других произведений Гоголя. Предполагается создать на молодежной сцене «Вечер одноактных пьес» молодого драматурга Л. Петрушевской.

К. ВИКТОРОВА

Ленинградская правда

Ленинград

24 АВГ 1980